



ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор ліцею  
С.В. Невідомий

Графік відкритих уроків в рамках атестації  
педагогічних працівників Державного навчального закладу "Южноукраїнський професійний ліцей"  
2021-2022 навчальний рік

№ п/п	П.І.Б	Посада, предмет, професія, розряд, кваліфікаційна категорія	Тема відкритого уроку і методична мета	Дата	Тема відкритого уроку і методична мета	Дата	Тема, мета позакласного заходу	Дата
1	Бурица Ірина Валеріївна	Майстер в/н з професії Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, 14 т.р.	Тема: Технічне обслуговування і ремонт елементів системи автоматичної. <b>Тема уроку: Технічне обслуговування і ремонт релейно-контактного управління електродвигунами,</b> (застосування новітніх засобів навчання сервісу Zoom).	27.10.2021 р.	-	-	"Вчимося толерантному спілкуванню". Мета: показати значимість толерантності під час взаємодії з іншими, закріпити знання здобувачів освіти про компоненти толерантності, навчити розуміти і поважати один одного, удосконалити вміння толерантного спілкування. (з використанням новітніх засобів навчання сервісу Zoom)	16.11.2021
2	Королькова Олена Григорівна	Майстер в/н з професії кухар. Продавець продовольчих товарів, 14 т.р.	Тема уроку виробничого навчання Специфіка організації торгово-технологічного процесу за спеціалізацією "Продавець бакалійних товарів" (застосування новітніх засобів навчання сервісу Zoom).	03.12.2021р.	-	-	Лінійка на 1 вересня, Виховний захід "А сотню вже зустріли небеса" до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні	1 вересня, 21 лютого
3	Устинський Максим Миколайович	Майстер виробничого навчання з професії Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрозварник ручного зварювання, 12 т.р.	Технічне обслуговування кривошипно-шатунного механізму та газорозподільного механізму	02.2022р.	-	-	Виховний захід "А сотню вже зустріли небеса" до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні	21 лютого

4	Дадика Вікторія Михайлівна	Викладач історії України, всевітньої історії, "спеціаліст II категорії"	<p><b>Тема уроку:</b> Встановлення кордонів УРСР із сусідніми державами. Масові депортації (1944-1947рр).</p> <p><b>Методична мета уроку:</b> Організація самостійної роботи здобувачів освіти; активізація пізнавальної діяльності здобувачів освіти на заняттях у процесі роботи з навчними посібниками та дидактичним матеріалом.</p>	02.2022 р		<p><b>Тема:</b> Голокост. Чужого горя небуває. <b>Мета:</b> ознайомити здобувачів освіти з сумними подіями Голокосту на Україні; виховувати почуття патріотизму, любов до людей свого віку, бажання вивчати історію своєї країни.</p>	27.01.2022р
---	----------------------------	---	--	-----------	--	---	-------------

**Примітка:** педагогічний працівник, який атестується повинен провести:

- на рівні області: два відкритих уроки (один для області, другий для працівників ліцею) та один виховний захід із здобувачами освіти.
- на рівні ліцею: один відкритий урок і один виховний захід із здобувачами освіти.

Графік склала методист

*Савченко С.І.* Савченко С.І.